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       Π Ρ Ο Σ 

       Υπουργό  

       Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων  

       κ. Γεώργιο Καρασµάνη  

 

      ΚΟΙΝ.:∆/νση Οργάνωσης και Απλούστευσης 
       ∆ιαδικασιών του Υπουργείου Αγροτικής 
       Ανάπτυξης και Τροφίµων    

 

ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση Κεντρικού Γνωµοδοτικού Συµβουλίου Εγγειοβελτιωτικών 
Έργων - Η υπ' αριθµ. 69/18131/7-2-2014 Απόφασή σας».  

 

Κύριε Υπουργέ,  

Περιήλθε εις γνώσιν µας η, εν θέµατι, απόφασή σας µε την οποία ορίζετε τα µέλη του 
Κεντρικού Γνωµοδοτικού Συµβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων, χωρίς ωστόσο να έχετε 
απευθύνει νωρίτερα πρόσκληση υπόδειξης εκπροσώπων του Συνδέσµου µας, γεγονός που 
καθιστά παράτυπη την, εν λόγω, απόφαση.  

Συγκεκριµένα, σας γνωστοποιούµε ότι σύµφωνα µε την  υφιστάµενη νοµοθεσία, όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 4 του ν.3481/2006 «Τροποποιήσεις στην νοµοθεσία για το Εθνικό 
Κτηµατολόγιο, την ανάθεση και εκτέλεση συµβάσεων έργων και µελετών και άλλες 
διατάξεις», στη σύνθεση όλων εν γένει των υφιστάµενων Τεχνικών Συµβουλίων των 
φορέων του δηµοσίου τοµέα, προστίθεται και ένας εκπρόσωπος των πανελλήνιων 
εργοληπτικών οργανώσεων, που υποδεικνύεται µαζί µε τον αναπληρωτή του από τις 
οργανώσεις αυτές και ορίζεται οµοίως µε την απόφαση συγκρότησης. 

Βάσει των ανωτέρω διατάξεων και µε δεδοµένο ότι δεν απευθύνατε και στον  Σύνδεσµό µας 
τις προβλεπόµενες από το Νόµο, προσκλήσεις υπόδειξης εκπροσώπων, µε σκοπό την 
σύσταση Επιτροπών ∆ιαγωνισµού και Τεχνικών Συµβουλίων - παρά το γεγονός ότι ο ΣΑΤΕ 
είναι η αντιπροσωπευτικότερη Πανελλήνια Εργοληπτική Οργάνωση τεχνικών εταιρειών 
εγγεγραµµένων στο ΜΕΕΠ, εκπροσωπώντας πανελλαδικά περισσότερες από 900 
εργοληπτικές εταιρείες, που αποτελούν το µεγαλύτερο και δυναµικότερο τµήµα του κλάδου 
των εργοληπτικών επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στο τοµέα των ∆ηµοσίων Έργων 
της χώρας, υλοποιώντας το µεγαλύτερο ποσοστό κύκλου εργασιών των έργων - καθίσταται 
µή νόµιµα συνεστηµένη η συγκρότηση του, εν θέµατι, οργάνου του Υπουργείου σας. 

Επιπλέον οφείλουµε να σας επισηµάνουµε ότι, εάν προκύπτει ότι στο, εν θέµατι, όργανο  
συστηµατικά µετέχουν τα ίδια πρόσωπα, τίθεται επιπλέον και σηµαντικό ζήτηµα ηθικής τάξης 
διότι είναι φανερό ότι εκκολάπτονται ζητήµατα κατεστηµένης συµπεριφοράς που καθιστούν  
προβληµατική την οµαλή διεκπεραίωση των θεµάτων αρµοδιότητας του εν θέµατι οργάνου.  

Παρακαλούµε για την εκ νέου, νόµιµη συγκρότηση του Κεντρικού Γνωµοδοτικού 
Συµβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων µε τη συµµετοχή - επιτέλους µετά από πολλά χρόνια 
- εκπροσώπου µας.  

Με τιµή, 
        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
   ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ   


